

林祖喜,从事教育工作三十五年,从1998年明珠学校创办之初就加入该校,至今已 有二十个春秋。他爱校如家 爱生如子 真诚待人 工作主动 是同事心中的 老大哥 , 学生心中的 好师长。

他业务精良,作风踏实,善于凝聚人心,坚持勤勉治校,熟悉学校发展历程,明晓学 校发展方向 是社会各界和学生家长心目中的 老明珠 。以德为魂 一幅常年挂在 办公室的题字,是他对自己的严格要求,也是他为人师表的真实写照。

立足三尺讲台 做学生成长的引路人

林祖喜是化学专业出身,教 学上有着独特的风格,曾获县市 级生物教坛新秀、地市级化学教 坛新秀。

在加盟明珠学校之前,他从 位普通教师成长为丽水碧湖中 学校长兼党支部书记,而后成为 丽水市教研室副主任兼化学教研 员。

1998年他加盟永康市明珠 学校 ,与明珠学校老一辈领导老 师一起艰苦创业,见证了明珠学 校从无到有、从小到大的发展历 程。他历任明珠学校教导主任、 校长助理、副校长兼教务处主任、 常务副校长,现任明珠学校党支 部书记兼常务副校长。曾获永康 市教科研先进工作者、金华市教 育学会先进工作者、浙江省民办 教育协会优秀校长等荣誉称号。

多年来 ,虽然岗位几经变化 但他依然最爱讲台。为了帮助学 生更好地选择学习课程,明珠学 校在高一年级开设了生涯规划 课,林祖喜则亲自承担了这个全 新的授课任务。高一学生年纪还 小 ,自我认知还不成熟 ,对于未来 的选择比较迷茫。面对一张张稚 嫩的脸庞,他觉得自己有责任做 好这个引路人,为学生的未来发 展指点迷津。

他对学生既严格又慈爱,看

到学生的不良行为就会严厉批评 和耐心教育,在食堂、宿舍这些地 方,常常能见到他与学生交流的 身影 学业情况、校园生活甚至喜 欢吃的菜色都能成为他们热聊的 话题。对每一个学生公平,不歧 视 ,负责 ,不放弃 是他对教学管 理的要求,也更成为了明珠学校 老师的一种自觉行为和风尚。

教书多年,林祖喜得到家长 们的充分肯定。明珠学校老师都 很负责任,孩子在这学习我们家 长放心,特别有林老师这样既精 通管理又知性儒雅的好领导,我 们就更放心了!金华籍学生家长 邓卫东说。

倾心明珠事业 做教育教学的探索者

林祖喜坚守明珠学校20年, 没有豪言壮语,也没有惊天动地 之举,只有对教育事业的执着追 求和默默奉献,他倾心于明珠教 育事业,用青春、智慧和热血探索 学校发展之路。

近年来,明珠学校致力抓住 历史机遇,搭建教师发展平台。 以人为本的校园文化 ,为我们打 造优质教师队伍奠定了基础 ,一 支稳定、优质而又敬业的教师队 伍是学校发展的保障。林祖喜十 分重视学校教师队伍的建设和青 年教师的培养。他充分认识到 教师的自我学习和外在培养是 专业成长的重要途径 。他精心 组织业务部门制定了明珠学校青 年教师培养计划 从课堂教学、论

文写作、业务考试等多个角度锻

炼提高他们的业务能力。

他经常与教师展开教学交 流 ,听课是了解一名老师业务水 准和了解学生课堂学习效率最为 直观的方式,林祖喜每学期坚持 听课多达近百节。

与不同老师交流都有不同 的感受与收获,也会让我的教学 管理更接地气,工作更富实效。 他本人也非常注重学习和研究, 曾获省优秀教科研成果二等奖, 有三项课题在地市级获奖 20多 篇论文在地市级获奖或在报刊上 发表。

语文老师唐春添是明珠学校 的元老之一,林老师为人勤奋正 直,以身作则。他说,不管是新 高考的策略研究 ,还是教师论文 比赛,林老师自己潜心钻研之余 还会悉心指导我们,充分发挥领 头羊的作用。

林祖喜认为,要做好本职工 作 就要树立终身学习的新观念, 不断钻研,不断提高自身素质,成 为一名适应时代变化的学者型教

明珠学校就是他多年倾心教 育不断成长的舞台,也是他引领 教师倾心奉献不断进取的平台。 在他与同事们的共同努力下,明 珠学校教学改革的探索之路一步 也没有停息。学校进行了 分层 教学 走班教学 分类选考 511 课改 811 课改 和 小组合 作学习 等教学改革。他所倡导 的 一周一教研 活动也正在明珠 学校蓬勃开展 ,进一步夯实了学 校的教学常规管理与业务考核。

明珠学校是一所国有民办学校, 教师来源广泛 ,党员队伍结构复杂 ,作 为党支部书记的林祖喜深知党建工作 的艰巨性,也深知党员队伍对于学校

做基层党组织领航人

创示范树先锋

发展的重要性。 为了能让党员同志们明思想,有 目标,提素质,增能力,他与支部成员 反复研讨 ,最后确定了 一个宗旨 ,即 以做好党建工作促进学校优质特色发 展为宗旨;两个目标,即以增活力,聚 合力为目标 ;三处融合 ,即党建工作与 学校发展相融合,党建工作与人才培 养相融合,党建工作与校园文化相融 合;四项抓手,即坚持三会一课抓思 想,创新组织活动抓队伍,强化工作考 核抓业绩 ,健全民主监督抓廉洁 ;五种 意识 ,即政治意识 ,大局意识 ,核心意 识,看齐意识,质量意识 的工作思路。

针对教师的队伍稳定问题,他带 领党支部与校工会、团委一起 组织教 师开展了 长征志 明珠情 演讲比 赛。围绕学校争创名校的中心工作 组织开展了 不忘初心 砥砺奋进 争 创名校 教师才艺大赛。为增强党员 教师对党的道路自信,他又带领全体 党员走进民族企业众泰汽车有限公 司,开展了感受企业品牌自信,扬起 名校创建风帆 主题活动。

他认真组织党员同志学习贯彻党 的十九大精神,为了提高党员思想认 识,他坚持给党员上党课;为了培养党 的后备力量,他还坚持为校团委业余 党校学员上党课。

此外,他还注重强化党风廉政建 设,引领党员干部主动寻找监督。认 真开展批评与自我批评,积极推进支 部组织生活会和对党员干部的民主评

在他的带领下,明珠学校党支部 的党建工作开展得有声有色 ,党员教 师的党性意识得到进一步强化 ,工作 主动性、积极性都有了明显提高。

走进课堂,走进老师,走进学生 做一个业务型、科研型、创新型的管理 一定要扎实开展党建工作,认真 提升党性修养 ,这是林祖喜对教育与 党建工作的追求。为此,他时时处处 严格要求自己,在多年的管理与任教

生涯中,他早起晚归,风雨不误。 要求别人做到的,我首先要做 到 有学生在,我如果不来看看,就不 放心 ,这 要做到 与 不放心 的背 后,折射的是林祖喜深深的榜样意识 和浓浓的责任心。他是一个有着 明 珠情怀 的教育者 他的敬业态度和奉 献精神,成为了一代又一代明珠人的 缩影,正是有了许许多多像他那样的 领导和老师的共同努力,明珠学校的 校风才会变得越来越优良,办学业绩 越来越突出 办学特色越来越鲜明。